

14.00 FIA WTCC Slovakiaring

MOTORIZMUS Elita svetového motorizmu na Slovensku!

DVOJKA
Automobilový okruh Slovakiaring v Orechovej Potôni bude dejiskom jedného z najvýznamnejších automobilových podujatí - World Touring Car Championship. Jazdci sa môžu tešiť na výzvy, ktoré im technickou náročnosťou a dynamickosťou tento okruh ponúka. Sú medzi nimi aj bývalí jazdci F1. Najúspešnejším pilotom v kategórii WTCC je trojnásobný majster sveta Yvan Muller z Francúzska na voze Chevrolet. Slovensko bude držať palce nádejnému 18-ročnému pretekárovi Matejovi Homolovi na vozidle BMW.

140'>16.20



22.55
MARKÍZA

Invázia

SCI-FI TRILER ★★ Počas noci sa väčšina ľudí premení v bytosti, ktoré majú jediný cieľ: infikovať druhých a ovládnuť priestor

Pri výbuchu vesmírnej stanice Patriot osvietila oblohu medzi Dallasom a Washingtonom obrovská explózia a na územie Ameriky dopadlo veľa trosiek. Psychiatrická Carol Bennellová má obavy, že neznáma látka z paluby lode sa nepozorovane dostáva do ulíc mesta. Carol sa spojí so svojim kolegom Benom Driscollom a zverí sa mu so svojou predtuchou. Zdá sa totiž, že jej obava nikoho nezaujímá. Epidémia sa šíri a Carol si uvedomuje, že tí, ktorí by s vírusom mali bojovať, šíria niečo omnoho horšie - zárodoky neznámeho vírusu, ktoré zaútočia na DNA spiacieho človeka a postupne ho premenia v niečo, čo je nám navlas podobné, ale zbavené všetkých emócií.

96'>0.55

USA, Austrália, 2007 • *The Invasion* r. Oliver Hirschbiegel, James McTeigue, h. Daniel Craig (foto), Nicole Kidman (foto), Jeremy Northam, Jackson Bond, Jeffrey Wright, Veronica Cartwright

FILM

17.10 Pravá blondínka 3

KOMÉDIA ★ Schopnosti blondínok by nemal nikto podceňovať



Annie a Izzy sa sťahujú z Anglicka do Kalifornie dúfajúc, že ružové šaty a čivavy im postačia na to, aby sa tu cítili ako doma. Čoskoro však zistia, že od spolužiakov mysliacich iba na peniaze sa predsa len líšia. Niektoré chcú sestry obviniť z porušenia zákona.

83'>19.00

USA, 2009 • *Legally Blondes* r. Savage Steve Holland, h. Milly Rosso, Becky Rosso, Christopher Cousins, Brittany Curran

20.00 Láska na inzerát

ROMANTICKÁ KOMÉDIA ★★ Je očarujúci, uvoľnený, dokonalý



Sarah je učiteľka v materskej škole. Pred niekoľkými mesiacmi sa rozviedla a z rozchodu sa nevie spamätať. Rodina jej dohadzuje nápadníkov, o ktorých nestojí. Aj Jake sa ťažko spamätáva z rozvodu a odmieta zoznámenie cez internet. Nakoniec súhlasí a ide na rande so Sarah.

120'>22.00

USA, 2005 • *Must Love Dogs* r. Gary David Goldberg, h. Diane Lane (foto), John Cusack (foto), Elizabeth Perkins

20.00 Tieň smrťhlava

KRIMI ★★ Naháňačka za nebezpečným zločincom



Kriminálnik Jiří Drobný sa po návrate z väzenia začne hrať na nelútosťného pomstiteľa. Od kumpána si zaobstará zbraň a začne „trestné výpravy“ voči ľuďom, ktorí mu údajne ublížili. Medzitým niekto zavraždí väzenskú psycholožku, ktorej sa vyhrážali. Stopy vedú k outsiderovi Filípkovi.

85'>21.25

ČR, 2012 • *Stín smrťhlava* r. George Agathonikiadis, h. Filip Blažek (foto), Ivana Chýlková, Lucie Zedníčková, Petr Štěpán

20.00 Nejaký sa to...

KOMÉDIA ★★ ...komplikuje. Môže byť láska na druhý pokus sladšia?



Jane má tri dospelé deti, prosperujúcu pekáreň a pozoruhodne priateľský vzťah s bývalým manželom Jackom. Lenže všetko bude inak. Desať rokov po rozvode medzi exmanželmi znovu preskočí iskra. Uprostred znovu objavenej romantiky ich pristihne Jakova mladá manželka a Janin nápadník.

115'>22.00

USA, 2009 • *It's Complicated* r. Nancy Meyers, h. Meryl Streep (foto), Alec Baldwin (foto), Steve Martin, Lake Bell

20.00 Wild Wild West

AKČNÁ WESTEROVÁ KOMÉDIA ★★ Šialenec chce zavraždiť prezidenta!



Dvaja špeciálni agenti, mladý James West a skúsený expert na výnálezy Artemus Gordon, dostanú od vlády USA náročnú úlohu vypátrať a zatknúť diabolického Dr. Lovellesa. Ten sa chystá spáchať atentát na amerického prezidenta so šialeným vynálezom - vražedným mechanickým pavúkom.

97'>22.05

USA, 1999, r. Barry Sonnenfeld, h. Kevin Kline (foto), Will Smith (foto), Kenneth Branagh, Salma Hayek, M. Emmet Walsh

20.10 Soraya

ŽIVOTOPISNÁ DRÁMA ★★ Príbeh manželky iránskeho šacha



Soraya, dcéra Nemky a perzského princa, strávil detstvo v Perzii, neskôr ju mama vzala do Berlína, aby sa oboznámila so západnou kultúrou. Zhodou okolností sa jej fotografia dostala do rúk jedného z najbohatších mužov planéty, iránskeho šacha Mohameda Rezá Pahlavího, ktorého nadchla jej krása.

96'>107'>23.35

Tal., Nem., 2003, r. Lodovico Gasparini, h. Anna Valle (foto), Erol Sander (foto), Claude Brasseur, Michele Placido

20.20 Far Cry

AKČNÉ SCI-FI ★ Ostrov plný ľudských monštier so zvláštnymi schopnosťami



Jack Carver je bývalý člen elitných vojenských jednotiek, ale v súčasnosti preváža turistov po ostrovoch. Najme si ho novinárka Valerie, aby ju odviezol na odľahlý ostrov v Karibiku. Problémy nastanú, keď Valerie unesie skupina ozbrojencov, ktorí na ostrove pracujú na tajnom projekte.

95'>22.30

Nemecko, Kanada, 2008, r. Uwe Boll, h. Til Schweiger (foto), Emmanuelle Vaugier, Natalia Avelon, Udo Kier, Chris Coppola

21.55 Môj obľúbený rok

KOMÉDIA ★★ Bývalá filmová hviezda má vystupovať v tv šou



Je rok 1954. Televízna stanica NBC chce do úspešného programu Komédia na pokračovanie získať bývalú filmovú hviezdu. Keď sa to podarí, mladý producent Benj Stone musí herca strážiť. Láhka úloha sa zmení na množstvo problémov, pretože Alan Swann je sukníčkár a neprispôsobivý človek.

89'>23.25

USA, 1982 • *My Favorite Year* r. Richard Benjamin, h. Jessica Harper (foto), Mark Linn-Baker (foto), Peter O'Toole (foto)



22.30 Lovci pokladov

AKČNÝ DOBRODRUŽNÝ TRILER ★★ Musí porušiť pravidlá, aby rozlúštil kód

Archeológ Benjamin Gates hľadá poklad templárov, ktorý jeho rodine uniká osem generácií. Keď sa spojí s britským dobrodruhom lanom Howom, zistí, že nemôže veriť nikomu. Podnikne expedíciu do Arktídy, aby odhalil, že prvý kľúč k pokladu je skrytý v najstráženejšej listine sveta - Deklarácii nezávislosti. V pretekoch s časom musí Gates ukradnúť listinu, rozlúštiť skrytý kód, vybrať sa s FBI a nechať sa zabiť bývalým partnerom.

131'>1.15

USA, 2004 • *National Treasure* r. Jon Turteltaub, h. Nicolas Cage (foto), Diane Kruger, Sean Bean, Jon Voight, Harvey Keitel

22.15 Absolútna moc

KRIMITRILER ★★ Absolútna moc znamená absolútnu skorumpovanosť!



Whitney bol zlodejom veľkého formátu. Zločineckú kariéru chce zakončiť posledným záťahom - vykradnutím trezora miliardára Sullivana. Počas lúpeže sa však jeho žena vráti domov aj s milencom. Lúboštná scéna medzi nimi sa čoskoro zmení na vraždu a páchatelom je samotný prezident.

117'>0.45

USA, 1997 • *Absolute Power* r. Clint Eastwood, h. Ed Harris (foto), Clint Eastwood (foto), Gene Hackman, E.G. Marshall

23.20 Prvotný strach

TRILER ★★ Človek s dvoma tvármi zabudne, ktorá je tá pravá



Úspešný chicagský právnik Martin Vail z prestížnych dôvodov vezme zdanlivo stratený prípad mladíka Aarona Stampler, obžalovaného z vraždy významného katolíckeho kňaza, ktorého by ako ministra údajne zneužíval. Skočujúce zvraty vo vyšetrovaní zaskočia aj ostrieľaného advokáta.

124'>1.50

USA, 1996 • *Primal Fear* r. Gregory Hoblit, h. Laura Linney (foto), Richard Gere (foto), Edward Norton, John Mahoney